



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

Следственное управление Следственного комитета РФ по ЯНАО и Управление Федеральной налоговой службы по ЯНАО провели совместную коллегию

В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу состоялось совместное заседание коллегии с сотрудниками Управления Федеральной налоговой службы по Ямало-Ненецкому автономному округу по подведению итогов работы следственных и налоговых органов за период 2017 года и постановке задач на 2018 год.

В мероприятии приняли участие руководитель следственного управления СК России по ЯНАО А.Н. Егоров, руководитель УФНС России по ЯНАО П.И. Харченко, руководители городских, районных и межрайонных следственных отделов, сотрудники аппарата регионального следственного управления, начальники территориальных налоговых инспекций.

Участники заседания обсудили актуальные вопросы межведомственного взаимодействия в выявлении и расследовании преступлений в сфере налогообложения, обменялись замечаниями по выявленным недостаткам в раскрытии преступлений, а также определили меры, необходимые для решения вопросов координации взаимодействия ведомств в части выявления и пресечения нарушений в налоговой сфере, перспективы возбуждения уголовных дел за экономические преступления в сфере налогообложения. В ходе коллегии заслушаны предложения начальников структурных подразделений управлений, состоялось обсуждение и принятие решений.

Руководитель налогового управления округа П. И. Харченко подвел итоги совместной работы: «В 2017 году в следственные органы СУ СК России по ЯНАО Управлением направлено 40 материалов проверок по статьям 198, 199, 199.1, 199.2 УК РФ, результатом их рассмотрения явились 7 постановлений о возбуждении уголовного дела и 2 обвинительных приговора суда. Одно уголовное дело прекращено по решению суда на основании статьи 28.1 УПК России в связи с уплатой налогов, в полном объеме».

Для справки: в следственные органы следственного управления за 12 месяцев 2017 года поступило 48 сообщений о налоговых преступлениях. По результатам их рассмотрения возбуждено 19 уголовных дел. Окончено предварительным следствием 24 уголовных дела. По



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ямало-Ненецкому автономному округу

уголовным делам о налоговых преступлениях причиненный ущерб составил более 195 млн. рублей. В результате своевременно принятых следствием мер, бюджету государства возмещен ущерб в размере 104,7 млн. рублей.

В качестве обеспечительной меры, направленной на возмещение причиненного ущерба государству, в ходе предварительного следствия наложен арест на имущество должников стоимостью около 6 млн. рублей.

В качестве примера эффективной работы руководитель следственного управления А.Н. Егоров отметил работу следственного отдела по г.Губкинский по расследованию уголовного дела в отношении директора ООО «Техстрой», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст. 199 УК РФ. Сотрудниками отдела в ходе предварительного следствия установлено имущество коммерческой организации, что позволило вернуть в доход государства налог в сумме более 80 млн. рублей.

Подводя итоги работы за 2017 год по раскрытию и расследованию преступлений налоговой направленности, А.Н. Егоров поблагодарил сотрудников Управления федеральной налоговой службы за взаимодействие и выразил надежду на дальнейшее плодотворное сотрудничество.

16 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1204044>